#$K+!Objetivo
 

Objetivo : Control de polizas , recibos , siniestros , comisiones de los subagentes , pago de recibos ... etc , de un agente de seguros , con una o varias compañias , con control de las comisiones dependiendo de los años de la poliza .

Gestión completa de clientes , con listados y etiquetas .

Podrá  crear listados a su conveniencia .

Todo el programa esta pensado para admitir cualquier tipo de moneda ; pesetas , euros ...etc

Asi como tiene en cuenta el efecto del año 2.000

Destinado a : agencias o agentes de seguros que quieren llevar un control de sus comisiones , polizas , recibos , clientes , visitas a clientes ...etc

Aunque para nosotros la base de datos correspondiente a nuestros asegurados nos puede interesar mucho y quizá sea lo primero que nos apetezca comenzar a rellenar, para la aplicación son básicos los ficheros de COMPAÑIAS-RAMOS-COMISIONES. 

No se puede grabar ninguna póliza si previamente no ha sido dada de Alta la Compañía y el Ramo al que pertenece, así como el porcentaje de Comisión que nos cede la Cía.

 .

#$K+!botones comunes a todos los ficheros 

{bmc BOTONES.BMP}

botones comunes a todos los ficheros 

estos botones describen todas las operaciones que podemos hacer con los ficheros , son de uso común en casi todos los ficheros

 

los iremos describiendo en grupos de 4 , de izq. A derecha , haciendo referencia al titulo que se puede leer en su pie cuando se coloca el raton sobre ellos .

#$K+!1er grupo de botones 

1er grupo de botones

 

{bmc BOTON14.BMP}

Cerrar ventana : cierra la ventana actual , si estamos modificando o añadiendo una ficha nueva , es mecesario que antes de cerrar grabemos esta ficha , por que si no se perderan los datos introducidos.

Grabar ficha : se graba la ficha actual en pantalla que estamos modificando o añadiendo 

Nueva ficha : nos permite introducir una ficha nueva , en blanco , es por omisión la acción que nos ofrecen alguno de los ficheros al acceder a ellos

Copiar ficha :(solo existe en algunos ficheros ) , nos sirve para crear un duplicado de la ficha actual , es muy util cuando estamos introduciendo datos muy repetitivos , por ejemplo datos de una ficha  donde hay datos que se repiten normalmente y el resto de los datos son  son variables , si usamos la opción COPIAR , nos crea una ficha igual a la que tenemos en pantalla , despues la podemos modificar y posteriormente grabar 

 

 

 

#$K+!2º grupo de botones
 

2º grupo de botones

 

{bmc BOTON48.BMP}

Borrar ficha : borra la ficha actual en pantalla

El resto de los botones

nos permiten movernos entre las fichas

Ir a la primera ficha : nos mostrará en pantalla la primera ficha del fichero , si en el fichero se pueden elegir varios ordenes de colocación será la primera ficha según ese orden.

Ir a la ficha anterior : retrocede una ficha

Ir a la ficha siguiente : avanza una ficha 

Ir a la ultima ficha : avanza a la ultima ficha del fichero 

 

 

#$K+!3er grupo de botones
3er grupo de botones

 

{bmc BOTON812.BMP}

Ver fichas en vertical : nos permite visualizar las fichas desde la ficha en la que nos encontramos en columnas .

Buscar : nos muestra las fichas en vertical según el orden de colocación elegido 

Este mismo botón se muestra en algunas de las pantallas permitiendonos buscar facilmente en otros ficheros .

Informe con los primeros campos del fichero : se emite un informe por pantalla o impresora a elegir por el usuario , con los primeros campos del fichero , si la anchura del informe es mayor que la que puede entrar en una hoja nos avisará con el mensaje 

¿ el ancho del listado es superior al ancho de la hoja ?

Generador de informes a impresora : nos permite generar un informe por pantalla o impresora , este informe se genera de forma interactiva , elegiendo el usuario los campos que desea se integren en el informe , de esta forma tendremos un informe a la medida de nuestra conveniencia .

Vea las instrucciones de como crear informes con el generador de informes.

#$K+!4º grupo de botones
4º grupo de botones 

 

{bmc BOTON12F.BMP}

Generar vista :nos permite crear una vista por pantalla , que luego podremos imprimir , como un informe , la diferencia con generador esta en la vista por pantalla , el resto es muy similar.

Ordenar por ... ( solo en algunos ficheros ) cambia el orden en que se muestran las fichas 

 

 

En utilidades existe la opción :ORDENAR BASES DE DATOS , esta opción es conveniente , que se ejecute al menos una vez al dia y siempre que tenga problemas por falta de corriente o cuando el programa de mensajes de error , esta recomendación es MUY IMPORTANTE .

 

 

#$K+!Generador de informes por impresora obrawin_cs4  

#$K+!Generador de informes por impresora  

#$K+!Generador de informes por impresora 
Generador de informes por impresora

Veamos como crear sus propios informes por impresora comenzaremos por ejemplos sencillos para irlos complicando , poco a poco .

 

G.1.- Su primer informe :sencillo y rapido

Entre en el generador de informes , existen 2 columnas , una vacia titulada 

Campos elegidos y otra con todos los campos de la base de datos titulada campos posibles.

Señalando los 3 o 4 primeros campos de la columna de la izquierda , pulse la tecla 

Añadir , vea como pasan los 3 o 4 campos elegidos , d ela izquierda a la derecha 

Ya tiene los campos que formarán el informe pulse ahora la tecla Imprimir

Y ya esta su primer informe creado , sencillo y rapido

Si queremos suprimir algún campo del informa pulsaremos QUITAR , con esto vemos que ademas de desaparecer el campo , el ancho del informe ha disminuido .

 

G.2.- Añada ahora titulos y cabeceras , los titulos se imprimen en la parte superior del informe , mientras que las cabeceras se imprimen , en la parte superior de cada uno de los campos elegidos. Una vez terminados de introducir , vuelva a pulsar Imprimir, ya tiene su informe con titulos y cabeceras.

 

G3.- Imaginemos ahora que no deseamos ver todos las fichas , sino que deseamos hacer una selección , para poder ver solo por ejemplo las fichas con fecha mayor de una fecha determinada .

Dentro del generador de informes elegimos :LIMITES

Y ahora selecionamos el campo por el que queremos hacer la selección , dentro de la columna CAMPOS POSIBLES , elegimos el campo por el que queremos crear la selección , entonces se nos mostrará los criterios de selección 

Igual , mayor , menor , mayor o igual que , menor o igual que y contiene.

El unico que mereceespecial comentario es el criterio contiene , es util cuando en un campo de caracteres , por ejemplo NOMBRE , queremos hacer una selección de todas las fichas que contengan PEPE , de esta forma se selecionan todas las fichas que en el campo NOMBRE 

Una vez elegido el criterio pulsamos SELECCION , con esto habremos creado la selección del fichero , si no deseamos introducir mas criterios para la selección , y queremos terminar ya , pulsaremos GRABAR , para salir .

Al emitir ahora el listado solo saldrán las fichas que cumplen las condiciones elegidas 

Si quisieramos complicar la selección y añadir alguna condición mas , como por ejemplo que la provincia contenga MADRID , pulamos primero Conexión , esto nos sirve para conectar con otro criterio de selección , en este momento nos ofrece 4 criterios posibles

 

1.- Y ADEMAS : siginifica que ademas de cumplir el criterio anterior , debe cumplir el siguiente criterio .Ejemplo fecha mayor que 01/01/90 y ademas provincia contiene Madrid .

 

2.- O : significa que O bien puede cumplir el criterio anterior o bien el cirterio siguiente , cualquiera de los 2 es suficiente .Ejemplo o bien fecha mayor que 01/01/90 o que provincia contiene Madrid .

3.- Y QUE NO : quiere decir que Si debe cumplir el criterio anterior pero no debe cumplir el cirterio siguiente . Ejemplo fecha mayor que 01/01/90 pero que la provincia no contenga el nombre de Madrid .

 

4.- O NO : quiere decir que es tan valido que cumpla la condición anterior como que no cumpla la condición siguiente . Ejemplo o bien fecha mayor que 01/01/90 o bien que la provincia no contenga Madrid , cualquiera de los 2 criterios es valido .

 

G 4 - crear sumas o campos totales 

Para crear una suma al pie del informe , debemos tener algún campo numerico seleccionado , entonces pulsamos TOTALES , si no hay ningún campo numerico seleccionado nos lo avisará , si hay nos deja continuar , para salir pulsamos GRABAR

Y ya podemos IMPRIMIR , el informe veremos al final del informe la suma del campo numerico .

 

G 5 - crear sumas parciales o subtotales 

Para crear subtotales , por ejemplo , en un fichero de productos , obtener un listado agrupados por familias de productos , haciendo sumas parciales , debemos elegir primero ordenar , seleccionamos el campo por el que queremos ORDENAR Y pulsamos GRABAR , para terminar o salir .

A continuación elegimos GRUPO-SUBTOTALES , y pulsamos el mismo campo , por el que hemos ordenado el fichero , entonces saldrán subtotales , por dicho campo .

 

Recomendamos practicar creando sus propios listados vera que es muy sencillo y que cada vez los puede complicar mas .

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

#$K+!Fichero de clientes 

para   introducir todas nuestros clientes 

 {bmc CLIENTES.BMP}

Nueva ficha
Al pulsar INTRO en el campo destinado a Código, la aplicación irá asignando correlativamente un número  o código de cliente. Este código, unido al número de pólizas que tenga el cliente, dará lugar como podremos ver más adelante en  el fichero de pólizas, al  número de póliza de Agencia.

Se recomienda al comenzar a utilizar la aplicación, dar de Alta los códigos  1 y 2 de clientes con un nombre genérico, que nos sirva para utilizarlos en aquellas ocasiones en las que por algún motivo no queramos dar de alta a un cliente.  Hay que tener en cuenta que todos aquellos clientes que figuren en el fichero, además de ocuparnos espacio en disco, saldrán cada vez que saquemos etiquetas.

Ejemplo:

Código 1.- Clientes pólizas temporales Diversos

Código 2.- Clientes pólizas temporales Autos

A partir de aquí podemos comenzar a grabar al siguiente cliente, que será lógicamente el Nº 3 .

Nombre del cliente:   Deberemos  introducir  primeramente  los   apellidos    y 

a continuación el nombre. La aplicación le escribirá en este campo siempre con mayúsculas con el fin de evitar posibles errores en la opción "BUSCAR".

Ejem: GARCIA FERNANDEZ , LUIS

La aplicación no obliga a este orden, pero es el más conveniente para la posterior ordenación alfabética del fichero de clientes así como para su búsqueda .

N.I.F : En el caso de que el cliente sea una persona jurídica y lo que debamos introducir sea un C.I.F, se introducirá la letra (mayúscula)  y a continuación del guión el  número correspondiente.

Si es una persona física y lo que se debe introducir es un N.I.F., avance con la tecla flecha derecha hasta pasar el guión. Introduzca a continuación el número y la aplicación calculará la letra correspondiente.

TIENE UN MENSAJE DE AYUDA EN LA PARTE INFERIOR DE LA PANTALLA
AVISO-VISITA: Le permite introducir una fecha en  la cual Ud. puede estar interesado en contactar con el cliente. Ésto le permitirá poder obtener un listado de todos los clientes que le interese contactar en un mes determinado.

Para grabar los datos, seleccione "GRABAR FICHA" en la barra debajo de "clientes" que le aparece en pantalla. 

BUSCAR

Seleccionando esta opción saldrán en pantalla todos los clientes que estén dados de Alta. La aplicación, por defecto, los saca ordenados por el número de código/cliente. Si Ud. desea que aparezcan ordenados alfabéticamente por el primer apellido, deberá seleccionar al opción BUSCAR POR DATOS y  accederá al menú desplegable donde seleccionará por donde quiere ordenar y buscar .Si pulsa INTRO seleccionará esa ficha y aparecerá en pantalla.

MODIFICAR

Al moverse por cualquier campo podrá libremente modificar los datos 
BUSCAR
Si pulsa INTRO saldrá un menú desplegable con las cuatro opciones por las que Ud. puede encontrar la ficha de un cliente.

1. CODIGO CLIENTE: Deberá teclear el número de código/cliente.

2. NOMBRE: Escribir "Apellidos , nombre ". En el caso de que únicamente sepamos el primer apellido, nos saldrá en pantalla el primer cliente que exista con ese nombre. Con las teclas de flecha arriba/abajo, podemos ir avanzando y retrocediendo en el fichero de clientes hasta encontrar el que buscamos.

3. DOMICILIO : Escribir el domicilio del cliente.

4. Población Teclear la población del cliente 

5.TELEFONO . Escriba el telefono del cliente

LISTADOS
Esta opción le permite obtener listados de sus clientes, tanto por pantalla como por impresora. Es conveniente que seleccione EL ORDEN de las 5 opciones que da el programa , asi como la selección entre el campo elegido en orden .

La forma más sencilla para obtener un listado de clientes es:

1.- Seleccione ORDENAR EL LISTADO POR  y elija pulsando INTRO  en el menú desplegable, la opción que por la cual desea aparezca ordenado el listado de clientes. 

2.-  A continuación seleccione los limites . entre los que quiere que aparezcan las fichas 

Por ejemplo:

Si  ha elegido primeramente en la opción ORDEN,  que sus clientes estén ordenados alfabéticamente por "Nombre" y en el menú desplegable de la opción LISTADO ha elegido entre nombres de clientes ,  se obtendrá un listado de clientes por orden alfabético y seleccionado entre los nombres que queramos .


3.- A continuación le aparecerá el "Menú de fuentes  ". Seleccione primeramente la fuente del listado , despues el estilo y el tamaño de la misma.

Estas son básicamente las normas que se debe seguir para obtener un listado de cualquier fichero, (Agentes, Cías., etc.). 
NOTAS EN 2ª PANTALLA DE CLIENTES 

Esta opción nos permite tener el historial del cliente. Productos que le hemos ofrecido, motivos por cuales los ha aceptado o rechazado, etc., 

#$K+!Fichero de descripciones varias
#$K+!Fichero de compañias , ramos, grupos de comisiones 

 Fichero de compañias

FICHEROS DE COMPAÑIAS-RAMOS-COMISIONES

Son ficheros que van unidos entre sí por estar vinculados todos sus datos. Por tanto, el orden para introducir los datos será el siguiente:

1.- Alta de la Compañía. La aplicación genera automáticamente un código o número de Cía., que puede ser en todo caso modificado. Introducir todos los datos .

2.- Fichero de Ramos . Una vez situados en la pantalla de Ramos, deberemos dar de Alta los números de ramos que deseemos, tanto de Cía. como de agencia. La aplicación genera un número correlativo para el número de ramo de la agencia, que puede ser modificado por el usuario si éste lo desea.

Donde pone NOMBRE, introducir el nombre correspondiente al ramo y en Tipo de Ramo  se pondrá una "A" para Autos y una "D" para Diversos.

Ejem:  Nombre: Multirriesgo de Hogar - Tipo de ramo: " D "

           Nombre: Turismos - Tipo de ramo : "A"

En el caso de que la Compañía nos ceda un porcentaje de comisión sobre el Recargo Externo, se deberá introducir.

3.-  Ir al fichero de COMISIONES.

 Comenzaremos por grupo de comisión 1  que corresponderá a los porcentajes que reciba de la Compañía el Agente principal o Agencia. Debe de rellenarse las casillas correspondientes a todos los años, inclusive la que pone "Siguientes ".

Lo mismo para las casillas del % sobre el recargo externo.

A continuación se pueden dar de Alta tantos grupos de comisión como consideremos necesario hasta un máximo de 9 .

Se recomienda que una vez dado de Alta un Ramo determinado, se pase a continuación a introducir la comisión .

#$K+!Fichero de agentes vendedores

FICHERO DE AGENTES 

ALTAS

Se debe asignar el código 1 para el AGENTE/AGENCIA titular. A los distintos subagentes o cobradores que pueda tener el agente se les asignará los códigos de referencia que se desee.

La aplicación permite introducir hasta 5 dígitos . Puede ser conveniente destinar los dos primeros dígitos para el código de provincia y los otros tres restantes para código de agente. Esto nos permitiría tener dados de Alta hasta  un máximo de 100 subagentes y 50 cobradores, distinguiendo además la provincia a la que pertenecen.

Ejemplo de aplicación de código:

  Agencia/ agente :      00001
Subagente de Madrid :  28001 

 Cobrador de Madrid :   28101 

La aplicación asigna por omisión un número correlativo que Ud. puede modificar.

En el campo destinado a "Grupo de comisión" deberá introducir siempre el grupo de comisión " 1" para el AGENTE/AGENCIA. Para ello deberá haber introducido los datos correspondientes en los ficheros Compañías-Ramos-Comisiones. 

Para el resto de subagentes/cobradores, asignará  los grupos de comisión (2,3) que Ud. haya dado de alta, dependiendo de los porcentajes  de comisiones

BUSCAR
Pulsando sobre esta opción , aparecen en pantalla  todos los  agentes/subagentes que tengamos dados de alta. Con el ratón moviendonos arriba/abajo-izda/dcha, se puede  visualizar todos los datos.

Dado que el sistema de utilización de las distintas opciones es similar en todos los ficheros, proceda en caso de duda, a leer el apartado correspondiente en el fichero de clientes.

Canales de cobro

FICHERO DE CANALES DE COBRO

Se pueden asignar hasta 9 canales o forma de cobro diferentes.  De esta forma, se podrá saber al visualizar por pantalla una póliza o un recibo, cuál es el medio de cobro de esa póliza/recibo. 

Ejemplo:
Código : 1 

Nombre : Cobro directo por la Agencia/agente.

Tipo : "A" ( Será siempre "A" cuando cualquiera que sea el intermediario de cobro, éste no sea un Banco )

Código: 2
Nombre: Cobro por Banco (domiciliados)

Tipo : "B"

Observaciones: Recibos cobrados directamente por la Cía.  
Deberán estar dados de alta antes de grabar una póliza

Bancos

El fichero de bancos se utiliza 

Para clasificar los datos generados al pasar recibos a discos, son los bancos que utilizamos para presentar los recibos , de tal forma que se clasifica cada recibo , para presentar a un banco y posteriormente al generar el disquete para presentar al banco , nos preguntartá para que banco es.

#$K+!Fichero de polizas 

POLIZAS DE AUTOMOVILES Y DIVERSOS

Para grabar una póliza tanto si es de Autos como de Diversos seleccione "nueva  ficha " y pulse el ratón . El cursor se situará en el campo destinado al Nº de Compañía . Puede teclear directamente el número que corresponda o bien pulsar "LA LUPA DE BUSQUEDA" y  acceder al menú desplegable del fichero de Cías., donde podrá seleccionar a través de las flecha arriba/abajo la que Ud. desee . En el supuesto de que no estuviera dada de Alta, puede abrir la pantalla de compañias , dar de alta la nueva cia , sin tener que abandonar la póliza que está grabando, y posteriormente en polizas , selecionar la nueva cia  

A continuación estará el cursor en el campo destinado a Numero de Cliente. Repita la misma operación. Pulse "LA LUPA DE BUSQUEDA " y acceda al fichero de clientes. Seleccione el que corresponda con el ratón y pulse para dar conformidad . Al igual que en el caso anterior , podrá dar de Alta a un cliente abriendo la pantalla de clientes , sin cerrar la pantalla de polizas dentro de la ventana de "BUSCANDO EN FICHERO DE CLIENTES " podemos elegir buscar por varios campos , prueba con los prismaticos situados a la derecha una vez elegido el cliente , le preguntará si desea , asignar automaticamente el nº de poliza de agencia , en función del numero de cliente , si responde OK ,  el programa buscará el ultimo numero de poliza de ese cliente , asigandole un numero correlativo , en la forma NUMERO DE CLIENTE y a continuación con 3 digitos el numero de poliza , ejemplo cliente 21 la primera poliza asgnada automaticamente será la 21001.

De esta forma todas las polizas del mismo cliente , tendrán un numero correlativo es decir la aplicación le asigna el número de póliza de agencia, formado por el número de código cliente y el nº de pólizas que tiene contratadas con nosotros.
Ramo de agencia: Pulsando "LA LUPA DE BUSQUEDA " aparecerá en pantalla todos aquellos Ramos de Agencia que Ud. haya dado de Alta.para esa compañia  Seleccione el que corresponda y pulse INTRO. Volverá a la pantalla de pólizas.

Póliza de Cía. Introduzca el número de póliza de la compañía. Admite hasta 12 caracteres tanto numéricos como alfanuméricos.

Canal de cobro:   Pulsando "LA LUPA DE BUSQUEDA " aparecerá en pantalla el fichero de canales de cobro  seleccioner el que corresponda, como en los casos anteriores.

Forma de pago: Tal como le indican los mensajes que tiene en la parte inferior de la pantalla, puede ser Anual, Semestral, Trimestral, Bimensual, Mensual o Única. Deberá teclear la primera letra .

Duración: Prorrogable (P) para aquellas pólizas renovables a su Vto. y Temporal (T) para aquellas de duración determinada, sin renovación.

Fecha de emisión: introducir la que corresponda.

Fecha de efecto: introducir la que corresponda . La aplicación no permite introducir una fecha que sea inferior o superior  en más de un año de la fecha de emisión. Se entiende que no es algo normal y que se está cometiendo un error. (Mensaje en la parte inferior de  pantalla )

Fecha de vencimiento: La genera automáticamente la aplicación en función de la fecha de efecto y la forma de pago.

Fecha de anulación: Será la perteneciente a su anulación.

Nº Subagente: Si no lo recuerda Pulsando "LA LUPA DE BUSQUEDA " y accederá al fichero de Agentes..

Pantalla 2ª 

Si la póliza es de Autos, el cursor permitirá  situarse en el campo destinado a matrícula del vehículo, clase, marca, fecha de expedición del carnet de conducir y fecha de nacimiento del conductor . Se trata de introducir los datos que correspondan.

RIESGOS: Aquí deberemos tener una codificación abreviada de las opciones generales que existen dentro de los seguros de automóviles.

Por ejemplo: TR (Todo Riesgo ), TRC ( Terceros ), RC (sólo Responsabilidad Civil ), etc.

Coberturas opcionales: Nos permitirá añadir datos sobre accesorios, si está asegurado también el robo y las lunas en el caso de que se trate de un seguro a terceros combinado, etc.

Al finalizar de introducir los datos debemos pulsar siempre grabar ficha 

Si la póliza es de Diversos el cursor permitirá situarse en los campos destinados a Continente, Contenido, R.C., etc. y simplemente habrá que introducir los capitales asegurados. Los campos libres de "Coberturas " son para introducir textos libres como "Joyas" y el capital asegurado, "Asistencia en el hogar ", incluída, etc. así como cualquier otro riesgo asegurado que consideremos importante para nuestra información. El último campo denominado "Riesgos ..." debe utilizarse para poner la situación del riesgo asegurado.

OPCION NOTA: Situada en la banda inferior de la 2ª pantalla , es muy útil para grabar cualquier texto aclaratorio sobre condiciones particulares de la póliza.

BUSCAR
Está pensada para poder visualizar una póliza, introduciendo tan sólo un dato que conozcamos. 
Si seleccionamos esta opción y pulsamos INTRO, nos aparecerá la posibilidad de buscar por varios campos de las fichas de polizas 
LISTADOS

Esta opción le permite obtener  listados de polizas, tanto por pantalla como por impresora. Con el fin de que el listado obtenido se ajuste a sus necesidades, deberá PRIMERO ordenar por el campo que quera y posteriormente elegir el tipo de filtro o selección que desea 

FILTRO:  "HACER UNA SELECCION DE FICHAS"

Si no efectúa ninguna selección obtendrá un listado general de todas las pólizas que tenga grabadas. Si lo que desea es un listado de este tipo, lo más recomendable es seleccionar en ORDEN por Nº de Compañía o por nombre del cliente. Si la opción elegida es ésta última, escoger en el menú desplegable que sale en la opción LISTA,   LISTADO DE CLIENTES.  De esta manera obtendremos un listado genérico de pólizas ordenado alfabéticamente por nombre del cliente. 

Por ejemplo, seleccionamos: Nº de Cía... Desde - 1 -   Hasta - 5 -

Por forma de pago: da las distintas formas de 

Situación de la póliza: Si escogemos polizas anuladas podremos elegir las polizas que estan anuladas 

Por Duración: Al igual que en la forma de pago si escogemos por duración  se dará a elegir los tipos de duración prorrogable o temporales.

A continuación saldrá un mensaje en pantalla para informarnos del total de fichas que cumplen las condiciones establecidas.

Volvemos a seleccionar la opción LISTA del menú  superior de la  pantalla
 Para el ejemplo que estamos poniendo la opción más adecuada sería la de POLIZAS ANULADAS . No obstante se puede elegir cualquiera de las otras dos. Será Ud. mismo quién al visualizar el listado por pantalla considerará si es el más adecuado a sus necesidades. De no serlo podrá variar ésta última selección, simplemente con volver al menú de LISTADOS y escoger cualquiera de las otras  opciones: 

Con la selección efectuada en el ejemplo anterior, obtendríamos un listado de aquellas pólizas de las cinco primeras Compañías, cuya forma de pago sea trimestral, que estuvieran anuladas y cuya duración sea prorrogable.
Se pueden hacer múltiples combinaciones en la selección, con el fin de obtener listados informativos y no demasiado extensos.

Otra  manera de buscar será bucar por datos , esta busqueda  nos servira mejor para cuando queremos buscar por uno de los 5 campos que nos muestra el menu desplegable , numero de compañia , numero de cliente , nombre de cliente , poliza de cia o poliza de agencia Entramos en la opción BUSCAR POR DATOS , pulsamos 5 , selección por poliza de agencia nos pedirá introducir la poliza de agencia y a continuación muestra en vertical todas las polizas 

{bmc POLIZAS.BMP}

#$K+!generar recibos de vencimiento 
 Siniestros
GENERAR RECIBOS DE CARTERA O VENCIMIENTO

Este proceso se debe efectuar mensualmente. La aplicación generará automáticamente, los recibos que correspondan a aquellas pólizas cuyas fechas de vencimiento estén comprendidas entre las solicitadas.

Por ejemplo, si deseamos generar todos aquellos recibos de Cartera del mes de Junio del año 2001, deberemos poner:

Desde vencimiento: 01/06/01

Hasta vencimiento : 30/06/01
A continuación le saldrá un mensaje con el número de recibos que tiene para generar, dándole la opción de seguir pulsando "S" o de anular el proceso pulsando "N".

Una vez generados, aconsejamos emitir un listado seleccionando preferentemente (no es obligatorio), el ORDEN por Número de recibos de Agencia y en la opción FILTRO se selecionará aquellos cuya fecha de efecto esté comprendida entre el 01/06/01 hasta 30/06/01. 

Siniestros
Para introducir siniestros asociados a polizas de agencia , para grabar un siniestro nuevo pulsamos NUEVA FICHA , elegimos pulsando "lupa de busqueda de polizas de agencia" , la poliza a la que corresponde ese siniestro , dandonos ya , el cliente , ramo de agencia ...etc

Introducir todos los datos correspondientes a fecha de declaración del siniestro , fecha de siniestro , asi como datos del contrario

Posteriormente podemos emitir listados de siniestros entre fechas de siniestros , entre numeros de siniestros o entre nº de cliente .

Traspaso a contaplus
Si ha adquirido esta opción , podrá traspasar al programa externo de contabilidad los clientes , a las subcuentas y los recibos como asientos , es optativo indicar que clientes y que recibos desea traspasar 

En los recibos esta marcado como Pasar a Contaplus y en los clientes estan marcados como pendiente de pasar a Contaplus 

#$K+!
#$K+! Fichero de recibos  

Una vez seleccionada la opción "NUEVA FICHA " en el menú de la barra superior de opciones, el cursor se situará en el campo destinado a Nº de recibo de agencia, que genera automáticamente la aplicación. 

Póliza de agencia:  Pulsando "lupa de busqueda" se accede al fichero de pólizas. Donde podremos buscar la poliza elegida por los 5 campos de busquedas , ver prismaticos Automáticamente, se pasarán a la pantalla de recibos todos los datos que existan referentes a la póliza seleccionada.

Nº recibo de Cía.: Introducir el número que haya asignado la Compañía al recibo que estamos grabando. 

Fechas de emisión, efecto y vencimiento: Las que aparecen en pantalla son las correspondientes a la póliza. Introducir en cada campo los datos del recibo.

Canal de cobro: Se tiene opción a dejar el mismo canal de cobro que tiene la póliza o bien a modificarlo.

Facturación: Este campo está destinada a indicar la fecha en la que el recibo ha sido liquidado a la Compañía. Pertenece a otro proceso y la fecha la marcará automáticamente la aplicación. 
Fecha de cobro: Se pondrá la fecha en la que se haya cobrado el recibo.

Anul/Devol.: Se pondrá la fecha en el caso de que el recibo se haya anulado o haya sido devuelto por el Banco.

Situación: Recibo pendiente de cobro, cobrado, devuelto o anulado.
Tipo de recibo: Aquí deberemos poner "C" si se trata de un recibo de Cartera o Vencimiento. Pondremos  "S" cuando se trate de un recibo de Suplemento o ampliación de la `póliza y "E" cuando se trate de un recibo de devolución de prima o Extorno. Ver mensaje de ayuda en parte inferior de la pantalla.

A continuación introducir los datos económicos para obtener el importe total del recibo y la aplicación calculará el importe de las comisiones tanto del Agente/Agencia como del Subagente o cobrador , si los hubiera.

Observaciones: Este campo está destinado para que el Agente pueda introducir cualquier texto aclaratorio . Recuerde que también puede utilizar la opción "NOTA"
Importante: Es conveniente  anotar en la póliza, con el fin de localizarla más fácilmente en nuestro archivo físico, el número de póliza de agencia y el número de recibo de agencia.

Cambiar un recibo (MODIFICAR UN RECIBO)

Esta opción se utiliza principalmente para modificar los recibos de Cartera generados automáticamente, ya que éstos son generados con los importes correspondientes a la anualidad pasada y hay que introducir los importes que realmente correspondan al recibo físico que nos envíe la Compañía. También se utiliza para introducir los datos de COBRO o ANULACION de un recibo.
Fechas de emisión, efecto y vencimiento: Las que aparecen en pantalla son las correspondientes a la póliza. Introducir en cada campo los datos del recibo.

Modificar los datos necesarios y grabar los cambios.

Observaciones: Este campo está destinado para que el Agente pueda introducir cualquier texto aclaratorio . Recuerde que también puede utilizar la opción "NOTA"
INTRODUCIR FECHA DE COBRO O ANULACION
Seleccionar FECHA DE COBRO: introducir la fecha en la cual se haya cobrado el recibo. A continuación avanzar hasta SITUACION  y poner "C" para un recibo cobrado.

Recibos anulados o devueltos: Actuar como en la forma anterior avanzando en este caso hasta ANUL/DEVOL. Introducir en este campo la fecha en la cual ese recibo haya sido ANULADO O DEVUELTO. Avanzar hasta el campos SITUACION e introducir "A" si la situación es de un recibo anulado y "D" si se trata de un recibo que ha sido devuelto por el Banco.

Ver menú de ayuda parte inferior de la pantalla

BUSCAR
Está pensada para poder visualizar un recibo introduciendo tan sólo un dato que conozcamos. 
Si seleccionamos esta opción y pulsamos INTRO, nos aparecerá un menú deplegable con dos opciones: Recibos y Pólizas. Cada uno de ellos contiene un menú desplegable donde podemos seleccionar en base a qué dato vamos a buscar el recibo. Aunque entremos a BUSCAR por una opción del menú de pólizas, lo que nos aparecerá en pantalla será el recibo.
LISTADOS

Los pasos a seguir son los mismos que para obtener un listado de pólizas.
EXISTEN mas de 10 listados de recibos consultelos y pratique con los mismos Unicamente encontrará que existen en el FILTRO unos criterios de selección ajustados a RECIBOS

Las opciones de listar por Agencia, Subagente o Cobrador están pensadas principalmente para efectuar liquidaciones de comisiones. Por tanto, será imprescindible que en la opción FILTRO se haya seleccionado  el código de Agente/Subagente/Cobrador  con el fin de que aparezca en el listado.

Lo más aconsejable, para este tipo de listado, es seleccionar el ORDEN por Nº de Cía y luego escoger la opción Agencia/Subagente o Cobrador.

NOTA

Como ya se ha explicado en otros apartados, esta opción le permite tener incorporado un texto donde aparezca cualquier particularidad en este caso que nos ocupa de un recibo. 

{bmc RECIBOS.BMP}

{bmc LISTADOS.BMP}

#$K+!Liquidacióna Cias 
Pasar recibos a disco 

Calculadora financiera
Liquidacióna Cias 
Con este proceso se factura , emitiendo un listado previo , de todos aquellos recibos , cobrados por la agencia , que previamente se han seleccionado y que se desean abonar a la cia 

Pasar recibos a disco

Se genera un disco , para llevar al banco , con todos los recibos que hemos indicado , pasar recibo a disco = S , como puede haber distintos bancos propios a los que presentamos los recibos , en cada recibo podemos indicar a que banco le presentamos al cobro ese recibo , entendiendo que es nuestro banco  no el banco del cliente .

Calculadora financiera 

Para calculo de amortizaciones de prestamos .

Continene 3 opciones 

1.- Interes de amortización 

Con esta opci¢n calculamos el pago mensual de una amortización Ejemplo Capital inicial de 15.000.000 pts con un interes anual del 12 % , durante 10 años , nos proporciona unas mensualidades calculadas en 215.206 pts / mes.

2.- Capital requerido 

Calcula el capital inicial necesario para llegar a un cierto capital final .

Ejemplo : Capital final 13.346.669 pts , al 12 % de interes anual , durante 5 años , con 12 pagos al año .

Se necesita un capital inicial de 10.000.000 pts , pagando unos intereses de 3.346.669 pts

3.-Capital final

Dado el capital inicial y sus intereses halla el capital final .Ejemplo con un capital inicial de 15.000.000 pts , interes de 12% a pagar en 6 años , con 12 pagos al año , se transforma en un capital final de 21.114.208 pts con unos intereses totales de 6.114.208 pts

#$K+!Abrir varias pantallas a la vez

El programa esta diseñado de tal forma que permite abrir varias pantallas a la vez , de esta forma sin cerrar una pantalla Vd. puede dar de alta otros ficheros abriendo otras pantallas , con lo cual todo el programa esta concebido con una gran flexibilidad 

Las distintas pantallas abiertas , permitira´, colocarlas como deseemos 

#$K+!Copias de seguridad 

 

 

Copias de seguridad

Nos permite crear copias de seguridad de los ficheros que queramos , los ficheros que cambian cada vez que introducimos datos son los que estan en el directorio 

\DATA

son ficheros *.DBF y *.DBT

la copia de seguridad tarda muy poco en hacerse y es inestimable cuando por desgracia hemos tenido un accidente en el disco duro perdiendose los datos 

Dado el bajo precio de los disquetes aconsejamos tener un disquete distinto para cada dia de la semana , de esta forma con 5 o 6 disquetes podra tener copias distintas , que le resolverán muchos casos , haganos caso y haga copia de seguridad a diario , no se arrepentirá .

 

Restaurar copias de seguridad 

Si un dia se han estropeado los datos y desea restuarar la copia de seguridad , sepa que al hacerlo se sustituirán todos los datos actuales , por los de la ultima copia de seguridad es decir la situación de los datos quedara igual que cuando hicimos la ultima copia de seguridad .

 

 

#$K+!Manual
 

Manual : el fcihero que esta viendo , lo puede visualizar en el directorio MANUAL , dentro del directorio del programa , existe como MANUAL.DOC , el cual se puede ver desde WORD , MANUAL.HTM , para visualizar con su navegador , o bien MANUAL.TXT , para ver desde wordpad o cualquier editor de textos , este ultimo no tiene los graficos .
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